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⑧

2.7
　早朝、放課後の部活動やさまざまな学校行事を行っていますが、生徒が主体的に活動していると思われます
か。

⑦

　１年生の朝学習、早朝・放課後の補習、7時間目の授業などを行っていますが、きめ細かな学習指導が行われて
いると思われますか。

担任の先生との話を聞いたりするとそう思います。
説明会、懇談などで目標を伺いますが、もう少し発信があっても良いかなと思います。

  本校は、「県宝から未来へ～夢に向かって羽ばたこう！～」を教育理念としていますが、校訓や教育方針、各
学年の重点目標などが、ご家庭に伝わっていますか。

  ボランティア活動や地域貢献活動などを行っていますが、地域に積極的に貢献していると思われますか。

　人権に関するホームルームや講演会、特別支援学校との交流などを行っていますが、他者に対する思いやりの
心や命を大切にする教育が行われていると思われますか。

そ
の
他

意
見

いろいろご指導いただいていると思うのですが、子どもからプリント類を渡されることがほぼありません。（家庭内の問題で恐縮です
が）家庭に伝わっているかの観点から考えると、わざわざホームページを見に行くことはほぼないですので、例えば更新したらミマモ
ルメで発信するとか、プリントもミマモルメでお知らせいただくなどすれば、目に留まるのではないかと思います。

⑨ 3.0

⑩ 3.2

⑨

⑩

他人を思いやれる心は持っていると思う。
記憶に残るような、心に響く教育を心がけてほしいです。
保護者同士の声として、他者に対する思いやりは１人１人関心がないような気がします。
特別支援学校との交流は大変いいことだと思う。

①

４:そう思う　 ３:だいたいそう思う　 ２:あまりそう思わない　 １:そう思わない
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評価
平均

評　価　す　る　内　容

① 3.0

　ホームページや学年通信などで本校の情報がご家庭に正しく伝わっていますか。

全てがネットだと見ない人や見れない人もいる。
ミマモルメで随時報告してくださるので助かっています。（同様の回答１件）
学年や部活動によって、ホームページの更新情報に差を感じる。
月間の行事予定がホームページからすぐ検索できると助かります。
もっとミマモルメを活用して情報をいただきたい。
学年通信がなく、状況があまり分からないと感じます。
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　登下校時のバス指導、あいさつ、マナーの指導、服装指導などを行っていますが、きめ細かな生徒指導が行わ
れていると思われますか。

　学校の教育活動と育友会との連携を図るため、学校の教職員は育友会の役員会や行事に積極的に協力している
と思われますか。

校長先生や教頭先生の参加は学校側と近くなった気がしました。
古川さんを筆頭に、校長先生、諸先生方、大変積極的だと思います。

県宝は真面目な子が多いのでそう思います。
登下校時のバス指導は他のお客様もいるので徹底すべきです。生徒含め先生方も、あいさつしないのは入学当初おど
ろきました。
家庭内では指導状況まで細かく分からない、子どもからも特に聞かない。
子どもから、暑いときも寒いときもご指導があると聞いています。ありがとうございます。
一部の生徒ですが、下校時道に広がって大きな声を出している姿を見かけます。楽しそうでいいのですが、車や通行
人の妨げになっている時があるので気をつけてほしいです。

　さまざまな学校行事や教育活動を通じて、心豊かな人づくりにつながる活動が行われていると思われますか。

　進路ガイダンス、大学教授等による模擬授業などを行っていますが、進路実現に向けた進路指導が行われてい
ると思われますか。

昨年度より0.2以上良くなった項目は下線
昨年度より0.2以上悪くなった項目は網かけ

昨年度

本来なら嫌であろうマラソン大会も頑張っているところを見るとそう思う。

本人はまだピンと来ていないようですが、担任の先生はよく相談に乗ってくれているようです。
子ども自身から聞かない（話さない）ので、親に対しても報知があれば助かります。

コロナなどで授業が遅れ気味の中、しっかり勉強できていると思う。
２年、３年になってもあれば…と思います。

自分たちで、自分の力で考えて行動できている気がする。
生徒同士、協力し合い良い雰囲気だと思います。
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